
KNJIŽNICA VISOKE POMORSKE ŠKOLEU RIJECI

Od samog početka visokoškolskog obrazovanja pomoraca uRijeci, knjižnicainakladništvo imaju središnje mjesto i značenje. (Knjižnica se doslovno nalazi u
središtu kuće na prostoru kvalitetnu i podobnu za predan studijski rad.). O
njezinuje nastanku zabilježeno: “Zajedničkim naporima nastavnika i studenata
prikupljena je suvremena stručna literatura... Iz sakupljene građe suse stvarala
skripta koja su služila ne samo nastavnicima i studentima škole, nego-isto tako
i mnogim operativnim stručnjacima u najrazličitijim područjima i privrednim
organizacijama. S velikim žrtvamai teškoćama prikupljana je strana literaturais vremenom je stvorena jedna od najboljih i najbogatijih stručnih biblioteka s
područja pomorstva, koja danas broji preko 7.000 knjiga i stručnih časopisa od
kojih redovno prima 71 naslov“ (Zbornik Više pomorske škole 1949.—1969., Rije-
ka 1969., str. 16.).

Godine 1999. Knjižnica Visoke pomorske škole uRijeci upisana je u Upisnik
knjižnica kao visokoškolska knjižnica u sastavu struke pomorstva i prometa.
Njezin je fond jedinstven u Hrvatskoj s 26.000 svezaka s područja navigacije,
brodarstva, pomorskog prava, ekonomike brodarstva, multimodalnog trans-

Prizor iz dnevnog rada
knjižnice
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porta, informatičke literature, jezika (osobito engleskog), sigurnosti rada i

plovidbe. Posebna su vrijednost fonda rječnici, enciklopedijska izdanja, lek-
sikonii zbornici. Od neknjižne građe u fondu su pohranjene brojne videokasete,
filmovi i CD-ROM diskete s temom sigurnosti na moru.

Knjižnica je organizirana u četiri prostorije ukupne površine 208 m?(čitaoni-
ca s 30 mjesta, radne prostorije, spremište za knjige i časopise).

Redovni suposlovi knjižnice: nabava, obrada, pretraživanje, međuknjižnična
posudba, informiranje korisnika, izdavačka djelatnost.

Građa se računalno obrađuje u programskom paketu CROLIST koji se prim-
jenjuje od 1995. godine, povezana je u sustavu INTERNET i umrežena. U toku
je opremanje kompjutorske radionice mrežnim računalima i printerima kojima
će se služiti studenti i nastavnici za pristup fondu knjižnice i pretraživanje dru-
gih baza podataka. Elektronička (e-mail) adresa knjižnice je bibbrod pfri.hr.

Knjižnica je otvorena korisnicima od 9 do 17 sati. U 1998. godini knjižnu je
građu koristilo 11.375 registriranih korisnika (knjige i brošure 12.694, časopise i

novine 1.825, ukupno 14.519 korištenih knjiga i brošura, novina i časopisa).

Stvarna vrijednost neke knjižnice prepoznatljiva je po broju prinova knjižne
građe. Godine 1998. prinovljeno je 214 naslova knjiga i brošura (269 svezaka)i
104 naslova časopisa (507 svezaka). Financijski pokazatelji nabave zaključno do
20. studenoga 1998. su ovi:

knjige i brošure 17.481,00 kn

strani časopisi 20.475,00 kn _(financ. Ministar. znanosti i tehnologije)

19.460,00 kn (finance. Visoka pomorska škola)

domaći časopisi 9.766,00 kn _(financ. Visoka pomorska škola)

Ukupno 67.182,00 kn

U kalendarskoj godini 1999. izostalo je u cjelini financiranje 14 naslova
stranih časopisa sredstvima Ministarstva znanosti i tehnologije, što je okrnjilo
fond periodike i uputilo na selektivno financiranje isključivo sredstvima Visoke

pomorske škole.
Knjižnica je bez dvojbe neizbježno mjesto gdje se svaki ozbiljniji akademski

stručni ili znanstveni posao započinje i dovršava. U izradi diplomskih radnji,
magisterija, doktorata i studija prinosi su knjižničarske struke prijeko potrebni,
osobito u međuknjižničnim posudbama na nacionalnoj i međunarodnoj razini.
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Knjižničari Visoke pomorske škole razvili su raznovrsnu i učinkovitu
međuknjižnu posudbuknjiga, periodike, rukopisa. Primjerice, uz suradnju
engleskog konzulata 1999. uspostavljena je neposredna posudbena vezas British
Library. Tijekom godine prema drugim su zemljama poslana 72 zahtjeva, od toga
je udovoljeno na 68 zahtjeva za posudbuknjiga i perodike.

Knjižnica je ustrojena kao posebna jedinica sa pet zaposlenih djelatnika:
Miodrag Milošević, voditelj knjižnične i nakladničke djelatnosti, Dolores
Markotić, diplomirani knjižničar specijalist, i Mirjana Majstorović, viši
knjižničar. Osim knjižničara u sastavu je Milena Kučan koja obavlja knjižarske
poslove nabavei prodaje i Ezio Hafner, CARnet sustav administrator.

Odlukom o statusnoj promjeni Pomorskog fakulteta u Rijeci koju je donijelo
Upravnovijeće Sveučilišta u Rijeci 22. rujna 1998., utvrđeno je da fakultetska
knjižnica (prestankom djelovanja Pomorskog fakulteta u Rijeci 30. rujna 1998.)
nastavlja s radom kao visokoškolska knjižnica u sastavu Visoke pomorske škole
u Rijeci.

Tako Knjižnica ostaje nedjeljivim blagom koje djelatno veže ono što je u
novom sustavu ustrojbeno razdvojeno na Odjel za pomorstvo Sveučilišta i

Visoku pomorsku školuuRijeci.
Miodrag Milošević

Djelatnicei djelatnici
knjižnice, skriptarnice i

CARneta
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